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"Les Chefs-d’œuvre du Roman d'Aventures" 

1932 LETAILLEUR Edouard Les yeux du masque B 50
sd SOUZA Ernest Le rhum bleu M 12
1931 WALLACE Edgar Les quatre B/M 25
1932 WHITFIELD Raoul La mort du maestro

- manque la dernière de couverture, le dos et le 1er plat ne sont pas trop mal 6

"Détective" 1ère série (71 titres 1932/1936)

1934 13 ARCY Maurice La formule rouge (science-fiction) B/M 12
1934 16 LEVINREW Will Meurtre aux palissades B/M 15
sd 23 FLETCHER J.S. Qui a tué Alfred Snowe ? B/M 12
1934 24 MARROU Maurice Le secret d'Akka B 10
1934 25 QUEEN Ellery Deux morts dans un cercueil B/M 12
1934 26 STREZA Jacques Le nègre aux mains blanches B 15
sd 27 RYBRANDT Gösta Mr Cobb en personne B 10
1934 30 HOFFMANN Georges Six, trente-cinq ME 2
sd 32 GARDNER Erle Stanley Perry Mason, avocat du diable B/M 12
1935 41 WEINERT-WILTON L'araignée blanche ME 3
1935 43 MORA Léo Dernier match B 18

"Détective" 2ème série (19 titres 1937/1938)

sd 7 ARCY Maurice Le tueur de cerveaux B 15
sd 7 ARCY Maurice Le tueur de cerveaux M 8
sd 8 ALEXANDRE Alice Un crime dans l'ascenseur ME 2
1938 14 DAVIS Means L'hôpital de la mort B/M 9
sd 15 GRAY Anthony La grange de la folie B 18
sd 16 ALEXANDRE Alice L’œil du maître M 6
sd 17 CLEVELY Hugh Le gangster amateur ME 3

"Les Livres du Jour"

1933 CLARKE Donald Henderson Louis Beretti 
- exemplaire du service de presse TB/B 40
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"Les Documents bleus" 

1933 51 LAVINE Emanuel H. Le Troisième degré B 9

"Pierre Véry" (couverture bleue, 4 titres 1934/1935)

1934 1 VERY Pierre Meurtre Quai des Orfèvres B/M 10

"Le Scarabée d'Or" 

(29 titres pour 28 numéros attribués - 2 fois le 26 - 1936/1941)

1936 4 RAY Oscar Je suis innocent B/M 8
1936 5 PALMER Stuart Un drame au collège B 15
1936 6 STOUT Rex Fer de lance B/M 12
1937 11 DILNOT George Le vol du Gigantic B/M 12
1937 12 ALEXANDER Arno Les deux pendus B/M 12
sd  14 SAPPER La bande noire M 5
1938 15 MELVILLE Alan Le meurtre du critique B 12
1938 22 HUME David Le consortium du crime B/M 10
1938 24 GARDNER Erle Stanley Perry Mason et l'évêque bègue B/M 9
sd 28 HILTON James Meurtre à l'école B 10

Sans intitulé de collection

1956 BLONDEL Roger Le mouton enragé - rousseurs B/M 8
1945 CAIN James Sérénade B/M 6
1948 CAIN James Assurance sur la mort 

- exemplaire non coupé, état neuf 35
1948 CAIN James Le facteur sonne toujours deux fois B/M 5
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1954 CHALAIS François Avant le déluge (avec la jaquette du film)
- exemplaire du service de presse avec prière d'insérer

- renfort interne à la jaquette, rousseurs uniquement sur la couverture du livre B 9
1954 CHESTERTON G.K. Father Brown - comprend :

- Le secret de Père Brown
- L’incrédulité de Père Brown
- La sagesse de Père Brown B 9

1934 HAMMETT Dashiell L'introuvable
- bande de poussière incrustée au 1er plat B/M 20

1939 ILES Francis Complicité B 12
1964 LE CARRE John L'espion qui venait du froid - bande annonce TB/B 4
1934 LOCARD Edmond La malle sanglante de Millery B/M 8
1948 MAC COY Horace J'aurais dû rester chez nous B 8
1952/05 MECKERT Jean Nous sommes tous des assassins B 9
1952/06 MECKERT Jean Nous sommes tous des assassins (avec

jaquette du film et prix en 4ème de couverture) M 5
1962 QUENEAU Raymond Les oeuvres complètes de Sally Mara - 

comprend : - Journal intime
- On est toujours trop bon avec les femmes
- Sally plus intime B 9

-1935 VERY Pierre Les disparus de Saint-Agil B/M 9
1936 VERY Pierre Les trois Claude B/M 6
1936 VERY Pierre Le gentleman des antipodes B/M 6
1937 VERY Pierre Le thé des vieilles dames B 8
1937 VERY Pierre M. Malbrough est mort 

- exemplaire non coupé TB/B 15
1937 VERY Pierre M. Malbrough est mort B/M 5
1937 VERY Pierre Goupi mains rouges B 12
1946 VERY Pierre Goupi mains rouges B 6
1934 VINDRY Noël Le Canjuers (non policier) 

- exemplaire non coupé B 15
1934 WOLFSON P.J. Corps perdus B/M 5

"Collection Héroïque"

(1934) 3 WHEATLEY Dennis Territoire interdit (fantastique) B/M 12
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"Les Enquêtes de Mr Gilles"  

1939 4 DECREST Jacques La vérité du septième jour B/M 15

"Série Blême" (22 titres 1949/1951) 

(l'état indiqué concerne la jaquette) 

 
  

1950 6 RUTLEDGE Nancy Emily le saura TB/B 30
1950 7 CHUTE Verne Le funiculaire des anges 

- renforts internes à la jaquette B 12
1950 8 LAWRENCE Hilda Jeux de mains B 20
1950 11 LAWRENCE Hilda Le chien du manoir 

- renforts internes à la jaquette B 12
1950 12 GOODIS David La nuit tombe 

- renforts internes à la jaquette B 15
1950 13 HEAD Matthew Nature morte B 20

"Série Blême" (22 titres 1949/1951) (sans jaquette) 

  1949 2 GEARON John Le puits de velours TB 12
1949 3 GOODIS David Cauchemar - rousseurs sur la couverture B 6

  1949 5 SIODMAK Curt Le cerveau du nabab (science-fiction) TB/B 9
1950 6 RUTLEDGE Nancy Emily le saura B/M 5
1950 8 LAWRENCE Hilda Jeux de mains TB/B 9
1950 9 IRISH William L'heure blafarde M 4
1950 10 McCLOY Helen La vierge au sac d'or TB/B 8
1950 11 LAWRENCE Hilda Le chien du manoir B 5
1950 12 GOODIS David La nuit tombe TB/B 8
1950 13 HEAD Matthew Nature morte TB 12
1950 14 MILLAR Kenneth La boîte de Pandore B 7
1951 16 BORNEMAN Ernest Trémolo B 7
1951 17 GARDNER Erle Stanley Le mystère du chat B 7
1951 18 GARDNER Erle Stanley La jeune fille boudeuse B 7
1951 20 GARDNER Erle Stanley L'avocat du diable B 8
1951 21 JOHNSTON George H. A petit feu B 5
1951 22 GARDNER Erle Stanley Perry Mason sur la corde raide M 4
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"La Méridienne"

1954 CAIN James Sérénade B 6
1953 ILES Francis Préméditation B 5
1953 ILES Francis Complicité B 6
1955 MAC COY Horace Le scalpel B/M 10

"Le Saint"    

1951 CHARTERIS Leslie Le secret de la vieille maison B 5
1951 CHARTERIS Leslie Le dernier héros B 5

"Le Crime ne paie pas" (16 titres 1958/1959)

1958 1 LESTIENNE Voldemar Dillinger. L'ennemi public n° 1 B 4
1958 2 CHRESTIEN Michel L'affaire Steinheil B/M 2
1958 3 HESSLING Peter Trois monstres : Troppman - Le vampire

de Dusseldorf - Matuska B/M 2
1958 4 TALBOT Jacques Casque d'or B/M 2
1958 5 SAINT-SERVAN Monique Les mortes mystérieuses de

Boulogne et du Touquet B 4
1958 7 BARRET Claude L'affaire Petiot. Un drame sous l'Occupation B 4

1959 8 DAVID Anne Les possédées de Loudun B 4
1959 9 VALMONT Frédéric Lacenaire, le dandy du crime B 4
1959 11 SERVAL Pierre Madame Lafarge. Arsenic et jeunes dentelles B 4
1959 12 TALBOT Jacques Bellacoscia bandit d'honneur B 5
1959 13 MONTEAUX Jean Madeleine Smith ou la jeune fille aux yeux noirs B 4
1959 14 MARIEL Pierre Les sorcières de Salem B 4
1959 16 SPENS Willy de Pierre Coignard, le forçat colonel B/M 3
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"L’Air du Temps"    

1960 PIQUET-WICKS Eric L'espion timide B 8

"Panique" (24 titres 1963/1964)

1963 1 ATIYAH Edward L'étau B 2
1963 3 BINGHAM John La troisième peau TB 3
1963 4 STORY Jack Trevor Une question d'heures B 2
1963 5 ATIYAH Edward L'âne du Liban TB 3
1963 6 TEY Josephine En trompe l’œil B 2
1963 12 TYRE Nedra Au bord des ténèbres M 1
1963 13 TROY Simon En attendant le diable TB 3
1963 14 FARRELL Henry Six jours à vivre B 2
1963 15 GORDON Alex Derrière la grille TB/B 2
1963 16 HUGHES Cledwyn La jambe de Caïn B 2
1963 18 WORKMAN James Contre mauvaise fortune... B/M 2
1964 22 CARDWELL Ann A lier B/M 2
1964 23 EUSTIS Helen La possession TB/B 3
1964 24 BINGHAM John Le compagnon de la nuit TB/B 2

"La Cible" (24 titres 1963/1964)

Nouvelle couverture illustrée photo, due aux Productions BELVEDERE, de la collection "Panique" 

1963 3 HUGHES Cledwyn Embrasse-moi assassin (= La jambe de Caïn) B 2
1964 6 BINGHAM John Cause toujours poupée 

(= Le compagnon de la nuit) B 2
1963 12 ATIYAH Edward Le gouffre (= L’âne du Liban) B 2
1963 17 BINGHAM John La troisième peau M 1
1963 20 ATIYAH Edward L'étau B 2
1963 22 LE CARRE John L'appel du mort B 2
1963 23 LE CARRE John Chandelles noires B 2
1963 24 McSHANE Mark Le rideau de brume (fantastique) B 3
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"Les Aventures de Richard Hannay" (2 titres, cartonné, rhodoïd)

1964 2 BUCHAN John La troisième aventure de 
Monsieur Constance TB 5

"Poche Noire" (168 titres 1967/1971)

1967 2 CHANDLER Raymond Adieu, ma jolie B/M 1
1967 14 HIMES Chester Sans espoir de retour B 1
1967 21 HIMES Chester Il pleut des coups durs B 1
1968 31 CHASE James Hadley Lâchez les chiens ! B 1
1968 32 HAMMETT Dashiell L'introuvable B/M 1
1968 35 GOODIS David Vendredi 13 TB 1
1968 42 HIMES Chester Tout pour plaire TB 1
1968 45 SIMONIN Albert Une balle dans le canon B/M 2
1968 53 HAMMETT Dashiell Sang maudit B 1
1968 61 CHASE James Hadley Une bouffée d'or pur (inédit) TB/B 2
1969 69 CAIN James Dans la peau B 1
1969 79 CHASE James Hadley Le vautour attend toujours (inédit) B 2
1969 81 IRISH William J'ai épousé une ombre B 1
1969 90 CAIN James Le bluffeur B 1
1969 96 MAC COY Horace Adieu la vie, adieu l'amour B 1
1969 97 CHASE James Hadley Un hippie sur la route (inédit) B/M 1
1970 105 BURNETT W. Richard Rien dans les manches B 1
1970 116 McBAIN Ed Le sonneur B 1
1970 122 WILLIAMS Charles La mare aux diams B 1
1970 137 WILLIAMS Charles Avec un élastique B 1
1971 144 MAC COY Horace Un linceul n'a pas de poches B 1

"Carré Noir" (586 titres 1971/1988)

1988 6 CHASE James Hadley Traquenards TB/B 1
1983 7 CHASE James Hadley Qu'est-ce qu'on déguste ! TB/B 1
1987 11 CHASE James Hadley Vipère au sein B 1
1986 22 CHASE James Hadley Une bouffée d'or pur TB/B 1
1972 24 CHASE James Hadley Pas de vie sans fric (inédit) TB 2
1985 28 CHASE James Hadley La chair de l'orchidée TB/B 1
1984 30 CHASE James Hadley Du gâteau TB 1
1982 32 CHASE James Hadley Tu seras tout seul dans ton cercueil TB 1
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1979 38 CHASE James Hadley Le corbillard de Madame TB/B 1
1984 38 CHASE James Hadley Le corbillard de Madame TB/B 1
1986 40 CHASE James Hadley Couche-la dans le muguet TB 1
1986 44 CHASE James Hadley Le requiem des blondes TB 1
1972 48 CHASE James Hadley N'y mettez pas votre nez TB/B 1
1987 50 CHASE James Hadley Elles attigent TB 1
1984 54 CHASE James Hadley Signé la Tortue TB/B 1
1972 64 CHASE James Hadley Traitement de choc TB 1
1985 64 CHASE James Hadley Traitement de choc TB 1
1975 69 CHASE James Hadley Délit de fuite TB/B 1
1972 70 WILLIAMS Charles Fantasia chez les ploucs B 1
1982 71 CHASE James Hadley Tirez la chevillette TB 1
1980 76 CHASE James Hadley Rien ne sert de mourir TB/B 1
1972 79 CHASE James Hadley Il fait ce qu'il peut TB 1
1987 79 CHASE James Hadley Il fait ce qu'il peut TB 1
1972 81 TRACY Don Neiges d'antan TB 1
1973 86 BASTIANI Ange Polka dans le champ de tir TB 1
1972 87 CHASE James Hadley Et toc !... (inédit) TB 2
1987 87 CHASE James Hadley Et toc !... TB 1
1972 96 AMILA Jean Noces de soufre TB 1
1984 97 HAMMETT Dashiell La clé de verre TB 1
1986 103 CHASE James Hadley A vous le plaisir ! B 1
1973 107 CHASE James Hadley En trois coups de cuiller à pot TB 1
1973 116 HAMMETT Dashiell Le faucon maltais TB/B 1
1976 120 CHASE James Hadley En galère B 1
1973 123 HIMES Chester Il pleut des coups durs B 1
1973 128 CHASE James Hadley L'héroïne d'Hong-Kong TB 1
1973 135 CHANDLER Raymond Adieu, ma jolie B 1
1973 137 HIMES Chester Couché dans le pain B 1
1973 150 CHASE James Hadley Cause à l'autre TB/B 1
1979 152 MANCHETTE Jean-Patrick Nada TB 1
1973 153 CHASE James Hadley Le zinc en or (inédit) TB/B 2
1973 154 WESTLAKE Donald Festival de crêpe TB/B 1
1983 155 CHASE James Hadley Simple question de temps TB/B 1
1974 173 CHASE James Hadley (inédit) Les poissons rouges n'ont pas de secret B 1,5
1974 177 AMILA Jean Motus ! B 1
1974 179 LATIMER Jonathan Bacchanal au cabanon TB/B 1
1974 199 CHASE James Hadley A pieds joints (inédit) TB 2
1986 199 CHASE James Hadley A pieds joints TB 1
1975 207 WESTLAKE Donald Bon app' ! TB/B 1
1975 208 CHASE James Hadley Le joker en main (inédit) TB 2
1975 209 MANCHETTE Jean-Patrick Folle à tuer B 1
1975 211 CHASE James Hadley Fais-moi plaisir... crève ! (inédit) B 1,5
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1975 215 MAC COY Horace Pertes et fracas TB 1
1975 218 MacPARTLAND John La virée fantastique B 1
1980 246 HAMMETT Dashiell L'introuvable TB 1
1979 304 MAC COY Horace Un linceul n'a pas de poches B 1
1985 304 MAC COY Horace Un linceul n'a pas de poches TB 1
1979 311 HIMES Chester Tout pour plaire B 1
1979 315 CHANDLER Raymond Sur un air de navaja B 1
1982 318 HAMMETT Dashiell Sang maudit TB 1
1979 319 HIMES Chester Dare-dare B 1
1979 320 McBAIN Ed Le sonneur B 1
1979 326 CHASE James Hadley Tu crois pas si bien dire (inédit) B/M 1
1979 329 McBAIN Ed En petites coupures B 1
1979 331 BURNETT W. Richard Le petit César B/M 1
1982 332 CHANDLER Raymond Le jade du mandarin TB 1
1980 336 HAMMETT Dashiell Le grand braquage TB 1
1982 337 THOMPSON Jim 1275 âmes B/M 1
1980 343 HAMMETT Dashiell Papier tue-mouches TB 1
1980 346 HAMMETT Dashiell Le sac de Couffignal TB 1
1980 350 CHASE James Hadley La grande fauche (inédit) TB/B 2
1980 358 WESTLAKE Donald Un loup chasse l'autre B 1
1980 366 HAMMETT Dashiell Le dixième indice TB 1
1981 369 AMILA Jean Jusqu'à plus soif TB 1
1980 372 WILLIAMS Charles Avec un élastique B 1
1981 375 LATIMER Jonathan La corrida chez le prophète B 1
1981 378 CHASE James Hadley File-moi une couverture (inédit) TB/B 2
1981 388 McBAIN Ed On suicide B 1
1981 396 WILLIAMS Charles Aux urnes les ploucs ! B/M 1
1981 405 CHASE James Hadley Passez une bonne nuit (inédit) TB/B 2
1982 422 SINIAC Pierre Pas d'ortolans pour La Cloducque TB/B 1
1982 433 McBAIN Ed 80 millions de voyeurs TB/B 1
1982 434 VAN HAMME Jean Largo Winch et le groupe W B 1
1984 436 VAN HAMME Jean Largo Winch et la Cyclope TB 1
1982 443 COOK Robin Crème anglaise TB 1
1984 445 VAN HAMME Jean Largo Winch. Le dernier des doges TB 1
1982 448 THOMPSON Jim Deuil dans le coton B 1
1982 458 WILLIAMS Charles Mieux vaut courir B 1
1983 474 CHASE James Hadley C'est pas dans mes cordes (inédit) TB/B 2
1983 476 McBAIN Ed Panique à bord B 1
1983 483 ROYCE Kenneth Du ciment plein les bottes TB 1
1983 488 ERRER Emmanuel St-Tropez Oil Company B 1
1983 493 PRONZINI Bill Le coup tordu TB/B 1
1983 499 CHASE James Hadley Ca ira mieux demain (inédit) TB/B 2
1984 512 AMILA Jean Langes radieux TB/B 1
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1984 517 RYCK Francis La peau de Torpédo TB/B 1
1984 524 PRONZINI Bill Taillons-nous ! TB 1
1985 532 BLOCK Lawrence Y a qu'à se baisser... TB/B 1
1984 533 JAOUEN Hervé La chasse au merle B 1
1985 551 JAOUEN Hervé Pleure pas sur ton biniou TB/B 1
1985 553 WILLIAMS Charles Ont-ils des jambes ? TB/B 1
1985 558 ERRER Emmanuel L'envol des corneilles TB/B 1
1985 562 MANCHETTE Jean-Patrick La position du tireur couché TB 1
1986 571 AMILA Jean Terminus Iéna TB/B 1
1986 574 CRABB Ned La bouffe est chouette à Fatchakulla ! TB 1
1986 576 WILLIAMS Charles Péri en mer B 1
1987 577 CHENAILLE Gilles Le maître du jeu B 1
1987 578 BROWN Carter Un brin d'apocalypse TB 1
1987 579 BROWN Carter Du feu par les naseaux TB 1
1987 580 BROWN Carter Une blonde à l'eau TB 1
1987 582 BROWN Carter On demande une victime TB 1
1987 583 BROWN Carter Le diable incarné TB 1
1988 586 CHASE James Hadley La blonde de Pékin TB/B 1

"Super Noire" (134 titres 1974/1979)

1974 1 VALLET Raf Adieu poulet TB 2
1974 5 McSHANE Mark Mon mari est une sorcière (science-fiction) TB/B 2
1974 6 McBAIN Ed Branle-bas au 87 B 2
1975 10 BASTID J.P & MARTENS M Derrick au poing B 2
1975 14 McBAIN Ed Envoyez la fumée B 2
1975 15 COLLINS Max La vie en rouge B/M 1,5
1975 20 KENRICK Tony Les malheurs de Lily B 2
1975 21 BOSSE Malcolm L'homme qui aimait les zoos TB/B 2
1975 23 STARK Richard Signé Parker B 3
1975 25 McBAIN Ed Flouze B 2
1976 31 BLOCH Robert Le boucher de Chicago B/M 1,5
1976 39 DeMILLE Nelson Haro sur les sorcières TB/B 2
1976 41 HIRSCHFELD Burt Meurtres sur canapé B 2
1976 47 McBAIN Ed Adieu cousine TB/B 2
1976 49 JACKS Oliver La seconde de détente TB 2
1976 51 MANCHETTE Jean-Patrick Que d'os ! TB 2
1976 54 HARRIS Alfred Suivez le veuf ! B 1,5
1976 55 LEONARD Elmore Plus gros que le ventre TB 2
1976 58 WEST Elliot Gare aux arêtes ! B 1,5
1977 60 BERGMAN Andrew Le pendu d’Hollywood B 2
1977 63 IRSFELD John H. Cavale au Texas TB/B 2
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1977 70 DeMILLE Nelson Les harengs font la malle TB 2
1977 71 DENNIS Ralph On bricole TB 2
1977 72 CHARYN Jerome Marilyn la dingue TB 2
1977 73 MACKENZIE Donald Le chasseur de rats TB 2
1977 75 JUDSON William Les saigneurs du village (science-fiction) B 2
1977 77 CHARYN Jerome Zyeux-Bleus B/M 1,5
1977 80 McBAIN Ed L'énervé de la gâchette TB/B 2
1977 84 IMBAR Jean-Gérard Les lignards B 2
1977 85 DENNIS Ralph Premier couteau TB/B 2
1977 86 LEONARD Elmore Homme inconnu n°89 TB/B 2
1978 92 KENYON Michael Viol à l’irlandaise TB 2
1978 93 LYONS Arthur La ravissante à l'abattoir M 1
1978 94 WILCOX Collin Un carton sur les flics B 1,5
1978 95 MARSHALL William Hong-Kong blues B 1,5
1978 97 BRETT Michael La croqueuse de carats TB/B 2
1978 99 MURRAY William Kidnapping à la romaine TB 2
1978 101 WESTLAKE Donald N'exagérons rien ! B/M 2
1978 103 RUSSELL A.J. Y en a là-dedans ! B 1,5
1978 104 FAUQUE Jean-Charles Sidi Ben Barbès M 1
1978 106 WALLER Leslie La légion des donneurs B/M 1,5
1978 110 BIALOT Joseph Le salon du prêt-à-saigner B/M 1,5
1978 115 KAMINSKY Stuart Ne tirez pas sur Errol Flynn ! TB 2
1978 121 KAMINSKY Stuart Judy et ses nabots B 2
1979 123 LEONARD Elmore La joyeuse kidnappée TB/B 2
1979 128 QUINN Derry Les petites têtes piégées B 1,5
1979 129 McBAIN Ed J'ai tout gâché TB/B 5
1979 131 RUTHERFORD Douglas Gagne ou crève B 2
1979 134 PARRISH Frank Sur un p'tit cheval gris B 1,5
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Georges SIMENON aux éditions GALLIMARD

"Marianne" (2 titres 1934)

1934 1 SIMENON Georges Le locataire (couverture verte) B 5
1934 2 SIMENON Georges Les suicidés (couverture rouge) B 6

"Collection Blanche"   

1935 SIMENON Georges Les clients d'Avrenos M 3
1936 SIMENON Georges L'évadé M 3
1937 SIMENON Georges Le testament Donadieu M 3
1946 SIMENON Georges Le cercle des Mahé B 9
1961 SIMENON Georges Le cheval blanc B 3

- aux étoiles rouges et bleues

1937 SIMENON Georges Le blanc à lunettes M 4
1938 SIMENON Georges Les sœurs Lacroix M 2
1938 SIMENON Georges Le suspect M 3
1938 SIMENON Georges Les rescapés du Télémaque ME 1
1938 SIMENON Georges Les trois crimes de mes amis M 3
1938 SIMENON Georges La Marie du Port M 3
1939 SIMENON Georges Le bourgmestre de Furnes B 12

- aux étoiles vertes et noires

1940 SIMENON Georges Malempin M 3
1942 SIMENON Georges Le fils Cardinaud M 4

- aux étoiles vertes et noires - Canada

1945 SIMENON Georges Les rescapés du Télémaque M 3
1945 SIMENON Georges La mauvaise étoile B 8
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"Série des Simenon Policiers" (1942/1944 pour les EO)

1959 SIMENON Georges Maigret revient - comprend : Cécile est morte
Les caves du Majestic - La maison du juge ME 2

1949 SIMENON Georges Le Petit Docteur (13 nouvelles) B/M 5
1956 SIMENON Georges Le Petit Docteur (13 nouvelles) B/M 4

1950 SIMENON Georges Signé Picpus - suivi de L'inspecteur Cadavre 
- Félicie est là - (5 nouvelles) M 3

"Simenon" (1941/1949) (Simenon en noir - gros S)

1948 SIMENON Georges La vérité sur Bébé Donge TB 6
1948 SIMENON Georges Le bilan Malétras B 5

"Collection Pourpre" (jaquette)

1951 SIMENON Georges La Marie du port TB 8

"Omnibus Simenon" (1950/1954) (couverture verte)

1950 1 SIMENON Georges La veuve Couderc - Le coup de vague - Les demoiselles
de Concarneau - Le fils Cardinaud B 6

1951 2 SIMENON Georges L'outlaw - Cour d'Assises - Il pleut bergère 
- Bergelon B 8

1951 3 SIMENON Georges
45° à l'ombre - Quartier nègre 

 - Clients d'Avrenos M 2

1955 6 SIMENON Georges Chez Krull - Le suspect - Faubourg M 2

1951 8 SIMENON Georges Le blanc à lunettes - la maison des sept
jeunes filles - Oncle Charles s'est enfermé B 5
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1951 9 SIMENON Georges Ceux de la soif - Le cheval blanc
Les inconnus dans la maison B/M 4

1951 10 SIMENON Georges Les noces de Poitiers - Le rapport du
gendarme - G 7 B 5

1953 12 SIMENON Georges Les sœurs Lacroix - La mauvaise étoile 
- Les suicidés B/M 4

1953 13 SIMENON Georges Le locataire - Monsieur La Souris 
- La Marie du port M 3

1954 14 SIMENON Georges Le testament Donadieu - Le châle de Maris
Dudon M 3

"Simenon" (1964) (cartonné - rhodoïd)

1964 SIMENON Georges Maigret revient. comprend : 
- Cécile est morte
- Les caves du Majestic
- La maison du juge TB 6

1964 SIMENON Georges Le Petit Docteur (13 nouvelles) TB 6

1964 SIMENON Georges Signé Picpus - suivi de 
- L'inspecteur Cadavre
- Félicie est là
- (5 nouvelles) TB 6

1964 SIMENON Georges Les dossiers de l'Agence "O" (14 nouvelles) TB 6
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